
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України 

«Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 

Міністерства охорони здоров'я України» 

 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров'я України. 
 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я «Про затвердження Змін до 

деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України» 

розроблено з метою удосконалення контролю за дотриманням правил обігу, 

виписування та рецептурного відпуску лікарських засобів, що містять 

наркотичні засоби, психотропні речовини, у чистому вигляді або в суміші з 

індиферентними речовинами, що підлягають відпуску з аптек, їхніх 

структурних підрозділів за рецептом згідно з інструкцією для медичного 

застосування (далі – наркотичні лікарські засоби), а також удосконалення 

доступу до необхідних лікарських засобів тим пацієнтам, які потребують 

складного лікування відповідно до медичних показань. 
 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Проєкт наказу було розроблено та опубліковано 17.08.2022 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 17.09.2022 року 

до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: moz.pharma24@gmail.com. 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції 

до проєкту наказу від громадськості не надходили. 
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Пропозиції відсутні. 
 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт наказу залишено без 

змін. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності                               Олексій ДАНИЛЕНКО   

 

 


